
 

UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN 
DE GEMEENTERAAD

VAN 22 MEI 2025

Aanwezig : 
Anita Ceulemans, voorzitter
Jeroen Baert, burgemeester
Tom Dewandelaere, Rik Rottger, Tibo Roekaerts, Linde Peeters, Andy Janssens, schepenen
Hans Verreyt, Nourdine Elkaouakibi, Eddy Van Der Taelen, Christel De Coninck, Ann De 
Smedt, Fatiha Haouat, Yani Brems, Carla Herremans, Johan Van Limbergen, Heidi 
Verhoeven, Marleen De Ridder, Ali Manzo, Maaike De Maeyer, Rudy Van Rompaey, Hans 
Heeman, Kimberly Van Assche, Steffen De Langhe, raadsleden
Ilias El Hajjami, Vertrouwenspersoon
Lize Van Dijck, algemeen directeur

Verontschuldigd :
Patrick Marnef, raadslid

In openbare zitting vergaderd,

DIENST SECRETARIAAT - OPDRACHTENCENTRALE VZW - AANDUIDEN 
GEMEENTELIJKE AFVAARDIGING (GR/2025/143)

Voorgeschiedenis

De Opdrachtencentrale, BE0524.818.005, Stationsweg 55A 9340 Lede, biedt een 
opportuniteit om diensten en goederen aan vooraf gekende voorwaarden te verwerven. Deze 
aanpak beperkt geenszins de autonomie. De klant stap immers in en uit op maat. Naast 
standaard diensten en goederen wordt ook maatwerk aangeboden. De samenwerking 
resulteert finaal in een aantoonbaar financieel voordeel via schaal- en volume effecten.
Tevens worden interne en externe kennis en knowhow gebundeld en ingezet. Dit betekent dat 
de eenheid slechts een fractie van de hiervoor noodzakelijke inspanningen en bijhorende 
kosten noodzakelijk zijn.  Dit alles zonder in te leveren op kwaliteit en service.

Juridische gronden

-        Het Decreet over het Lokaal Bestuur van 22 december 2017 en latere wijzigingen, 
inzonderheid artikel 40 betreffende de bevoegdheden van de gemeenteraad.
-        Het Decreet over het Lokaal Bestuur van 22 december 2017 en latere wijzigingen, 
inzonderheid artikels 326 tot en met 335 betreffende het bestuurlijke toezicht
-        De wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van 
bestuurshandelingen, en latere wijzigingen
-        Het Bestuursdecreet van 7 december 2018, hoofdstuk 3 – Toegang tot 
bestuursdocumenten, art. II.26 tot en met II.51



Adviezen en argumenten

Aangezien instellingen die onderworpen zijn aan de wetgeving op overheidsopdrachten steeds 
vaker geconfronteerd worden met complexere technisch-administratieve vraagstukken en 
hogere eisen op het vlak van vakspecifieke kennis, en aangezien samenwerking op het gebied 
van overheidsopdrachten positieve schaalvoordelen en synergiën kan opleveren, en 
bovendien de dienstverlening van de Opdrachtencentrale uitsluitend beschikbaar is voor haar 
deelnemers, besluit de aankoopdienst toe te treden tot de Opdrachtencentrale.
 
Bij geheime stemming:
Vertegenwoordiger in de AV: Tom Dewandelaere - Met 18 stemmen voor, 0 stemmen tegen, 
6 stemmen onthouden.
Plaatsvervanger in de AV: Andy Janssens - Met 14 stemmen voor, 3 stemmen tegen, 7 
stemmen onthouden.

Financiële weerslag

Financiële weerslag van toepassing: NEEN 
Visum (financieel advies) van toepassing: NEEN 

Besluit

Art.1: De gemeenteraad duidt Tom Dewandelaere aan als vertegenwoordiger voor de 
algemene vergadering van Opdrachtencentrale vzw voor de periode van heden tot het einde 
van de huidige gemeentelijke legislatuur.
Art.2: De gemeenteraad duidt Andy Janssens aan als plaatselijke vertegenwoordiger voor de 
algemene vergadering van Opdrachtencentrale vzw voor de periode van heden tot het einde 
van de huidige gemeentelijke legislatuur.

Aldus gedaan in zitting datum voormeld
De algemeen directeur,
Lize Van Dijck

De voorzitter,
Anita Ceulemans

Voor éénsluidend afschrift,
Boom, 26 mei 2025

De algemeen directeur,
Lize Van Dijck

#$ondertekening2$#

De voorzitter,
Anita Ceulemans

#$ondertekening1$#


